

Дружной подпиской на новый заем трудящиеся области крепят могущество любимой Родины

Подписка проходит организованно

Горячим одобрением встретили трудящиеся города Барановичи постановление Совета Министров Союза ССР о выпуске нового Государственного займа.

...Пошивочный цех обувной фабрики. Здесь собрались все рабочие и служащие предприятия. Внимательно слушают они передачу сообщения о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР. Многие из присутствующих уже работают в счет второй половины 1955 года. Завоевав в предмайском социалистическом соревновании первенство среди промышленных предприятий города, обувщики с опережением графика работают и в мае.

Начинается митинг. Первым получал слово мастер раскройного цеха тов. Дурило. Он говорит:

— Наши займы — народные. Деньги, которые мы отдаем займы государству, направляются на дальнейшее развитие тяжелой индустрии, сельского хозяйства, на повышение материального благосостояния и культуры трудящихся. Наши народные займы — это новые тракторы, автомобили, промышленные товары, это миллионы пудов зерна, собранные на целинных землях. Вот почему я охотно отдаю свои трудовые сбережения займы своему родному государству.

— Черные силы империализма пытаются раздуть пожар новой войны, — заявил колодочник тов. Донских. — Мы, советские люди, не хотим войны и боремся против нее самоотверженным трудом. Надежной гарантией мира является постоянное укрепление нашей Родины. Каждый трудовой рубль — вклад в дело мира, удар по поджигателям войны.

Многолюдный митинг состоялся на швейной фабрике. Выступившие на нем бригадиры пошивочных бригад тт. Бинда, Левакова и Михальцевич, работницы тт. Клименкова, Кузнецова, Фетищева заявили о своей готовности дать займы родному государству свои сбережения и призвали к этому своих товарищей по труду.

Митинги, на которых трудящиеся одобрили выпуск нового Государственного займа, состоялись также на ремонтном заводе, паровозном депо, на станции Барановичи-Полесские. Всюду организованно проходит подписка на новый заем.

В. ЯКУШКИН.

Средний заработок — займы государству

Красный уголок паровозного депо Восточный заполнили командиры производства, машинисты паровозов, их помощники, кочегары, рабочие ремонтных цехов. Они пришли сюда для того, чтобы выразить свое горячее одобрение решения правительства о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР.

Слово берет машинист-инструктор тов. Макаеев. Он говорит:

— С чувством удовлетворения каждый из нас выслушал сообщение по радио о новом Государственном займе развития народного хозяйства родной страны. Все мы хорошо знаем, что средства от наших советских займов идут на благо народа, на дальнейшее укрепление могущества любимой Родины. Вот почему и я, и труженники

нашей паровозной колонны с радостью отдаем займы государству средний заработок и призываем всех товарищей последовать нашему примеру.

Выступает знатный токарь депо тов. Бутенко.

— С радостью подписываюсь я на новый Государственный заем, — говорит он, — ибо знаю, что он будет способствовать дальнейшему развитию народного хозяйства, подьему материального благосостояния и культуры советского народа.

После митинга в цехах депо, на паровозах развернулась подписка на новый заем. Уже через час большинство рабочих и служащих было охвачено подпиской.

К. БОРИСОВ.

Голос механизаторов

Механизаторы первой тракторной бригады работали в поле. Во второй половине дня в бригаду пришел заведующий мастерскими Александр Осипов и раскозал о том, что по радио передано постановление правительства о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР. Механизаторы с радостью восприняли это сообщение.

— Мы хорошо знаем, куда идут наши сбережения, — говорит бригадир тракторной бригады Монсей Чирец. — Средства, полученные от реализации нового займа, — это новые школы, больницы, новые тракторы и комбайны, это дальнейшее укрепление могущества нашей Родины.

Здесь же, в поле, механизаторы оформляют подписку. Ставят свою подпись трактористы Василий Кохович и Павел Сумар. Работая на полях колхоза имени Жданова

на тракторе «ДТ-54», они ежедневно перевыполняют сменные нормы выработки. Днем механизаторы обеспечивают бесперебойную работу картофелепосадочной машины «СРГ-4», а ночью проводят дискование почвы, значительно перевыполняя норму.

С большим удовлетворением оформляют подписку трактористы Константин Ковшик и Федор Мордухай, занятые на севе кукурузы. Благодаря их старательному труду сельскохозяйственная артель имени Жданова своевременно завершила сев овса, пшеницы, ячменя, люпина и сейчас занимается одно из первых мест в районе по севу кукурузы.

Успешно проходит подписка на новый заем среди механизаторов и в других тракторных бригадах Лунинецкой МТС.

А. КАВКО.

ЗАЕМ МИРА

Диктор закончил чтение постановления Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР, и сразу же слово попросил мастер ремонтного цеха Брестского ремонтно-механического завода тов. Пугач.

— Выпуск нового займа, — говорит тов. Пугач, — это наше родное, кровное дело. Мы своими глазами видим, как хорошеет наша родная Белоруссия. В то время, когда американско-английские агрессоры пытаются развязать новую войну, мы занимаемся мирным трудом. Подтверждением этого служит новый заем. Средства от реализации его, как и от предыдущих, пойдут на мирное строительство.

Лучший формовщик литейного цеха тов. Лутик сказал:

— Наш народ приветствует выпуск нового займа. Мы хорошо знаем, куда пойдут те трудовые рубли, которые мы отдаем займы государству. Будут построены новые фабрики, заводы, электростанции, железные дороги, жилые дома, детские ясли, дома отдыха, санатории.

Выступившие на митинге формовщик тов. Степин, слесарь ремонтно-механического цеха тов. Гурелюк и другие одобряли решение правительства о выпуске нового займа и подчеркивали, что реализация его еще более укрепит экономику нашего государства, послужит делу укрепления мира во всем мире.

После собрания рабочие и служащие завода дружно начали подписку на новый заем.

И. ГЕОРГИЕВ.

Пусть расцветает Отчизна

Актовый зал Брестского пединститута. Сюда собрались студенты, преподаватели и административно-хозяйственные работники вуза. С большим вниманием было прослушано переданное по радио постановление Советского правительства о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР и об условиях подписки на него. Затем состоялся короткий митинг. Слово предоставляется преподавателю тов. Трухан.

— Мы, советские люди, ясно представляем себе великие задачи, поставленные партией и правительством по развитию экономики и культуры нашей страны, неуклонному повышению благосостояния трудящихся города и деревни, — говорит она. — Всему миру известно, что в СССР основная доля бюджетных средств расходуется именно на эти цели. Наши займы — подлинно народные, они способствуют дальнейшему укреплению могущества любимой Родины. Вот почему я с радостью подписываюсь на новый заем и призываю всех поступить так же.

На трибуне — студентка 2-го курса Ранса Котова.

— Наши займы преследуют мирные цели. Народные сбережения, отдаваемые займы государству, пойдут на развитие тяжелой индустрии, а также для нужд сельского хозяйства, культуры и науки. Дружной подпиской на заем мы укрепляем и обороноспособность советской Отчизны. С мыслями о мире, о процветании Родины подписываюсь я на заем.

Взволнованно выступает выпускница Белорусского государственного университета имени В. И. Ленина, ныне преподаватель института тов. Дятлова.

— Сотни городов и тысячи сел были варварски разрушены во время минувшей войны на территории, временно оккупированной врагом. Прошло десять лет мирного строительства и на месте прежних руин и пепелищ выросли красивые города. Такими предстают сейчас новый Минск, Сталинград. А ведь в восстановлении их большую роль сыграли и наши государственные займы. Я считаю поэтому своим патристическим долгом подписаться на новый заем.

На митинге выступили также кандидат биологических наук тов. Асс, студент тов. Пешкун, преподаватель тов. Дмитрук. Все они горячо поддержали постановление Совета Министров СССР о выпуске нового займа.

В первый же день на Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1955 года) подписался почти весь коллектив института.

В. ВОЛОДИН.